
保護者等向け　アンケート集計結果　公表用
（放課後等ﾃﾞｲｻｰﾋﾞｽ）

公表：令和　6年　3月　1日

事業所名　       かぶと虫Mark　   　　　   　　　　　　　　　　　　保護者等数（児童数）　29回　収数 　 21　  割合　61 ％

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

①
子どもの活動等のスペースが十分に確保され

ている
20 1 0

利用の子ども１０名、ス

タッフがいる状態での事業

所内を見たことがない。

国の設置基準より、指導訓練室は放

課後等デイサービス事業において、児

童一人当たり４㎡となっています。

当事業所の指導訓練室は、48.76

㎡のため、定員10名でも基準を満た

しています。

② 職員の配置数や専門性は適切である 16 5 0

辞めてしまった指導員が

いるので配置数が適切か

分からない。

送迎時、事故や事件等

あるかもしれないので２

名は同乗してほしい。

国の人員配置基準（営業時間中に

常に児童指導員2名）は満たした上

で、児童指導員等（児童指導員）

も加配しています。直接支援スタッフ

は、常時４～5名配置しています。

③

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置

などバリアフリー化の配慮が適切になされて

いる

18 3 0 手が洗いやすそう。

設備に関しては日々チェックをしており

ます。ヒヤリハットなどを参考に安全面

に配慮してまいります。

④

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分

析された上で、放課後等デイサービス計画が

作成されている

18 3 0

ニーズに合った個々の課題に取り組み

始めております。面談などを行い、お伝

えしていきます。

⑤
活動プログラム が固定化しないよう工夫されて

いる
20 1 0

複数のプログラムを取り入れ、土曜イ

ベントにつきましては、毎月違う内容の

様々なイベントを企画しております。

⑥
放課後児童クラブや児童館との交流や、障害の

ない子どもと活動する機会がある
6 11 3

トラウマがあるので障害の

ない子どもとの活動は今

は難しいと思っています。

分かりません。

公園にいた子どもと遊ん

で楽しかったと聞いた。

新型コロナウイルスの影響もあったた

め、少しずつ児童館等へ出かける機

会を設けております。今後、交流でき

る機会も設けて行きたいと考えておりま

す。

⑦
支援の内容、利用者負担等について丁寧な

説明がなされたか
20 0 0

契約時に分かりやすく伝わるよう、ご説

明をさせて頂いております。

⑧

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、

子どもの発達の状況や課題について共通理

解ができている

19 1 0

送迎の担当の人にもよ

る。あまり伝えてこない方

もいる。

日々、送迎の時にその日

どうだったかを教えてくださ

るので、とても安心です。

連絡帳でのやりとりや面談等を密に行

い、連携を深めていきたいと考えており

ます。

⑨
保護者に対して面談や、育児に関する助言

等の支援が行われている
21 0 0

不安なこと等相談をした

時、的確に答えてくれる。

悩みを相談し、対応を教

えてくださりとても参考に

なった。

職員の専門性を高め、助言等ができ

るように努めてまいります。

⑩

父母の会の活動の支援や、保護者会等の

開催等により保護者同士の連携が支援され

ている

12 4 4

もう少し他の保護者と関

わりたい。

保護者会はまだ参加して

ないので分かりません。

私が参加できていなくてす

みません。

保護者同士の関りが持てるようにお

しゃべり会を開催させて頂きました。今

後も保護者同士の関りが持てるような

おしゃべり会や保護者会、イベント企

画を考えていきたいと思います。

⑪

子どもや保護者からの苦情について、対応の

体制を整備するとともに、子どもや保護者に

周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ

適切に対応している

18 2 0

苦情を頂いた際は、真摯に向き合い、

迅速かつ適切に対応をさせて頂きま

す。

⑫
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達

のための配慮がなされている
21 0 0

お気軽に連絡をしていただけるように、

LINEやショートメールで連絡を取り合

えるようにしております。
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保護者等向け　アンケート集計結果　公表用
（放課後等ﾃﾞｲｻｰﾋﾞｽ）

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

⑬

定期的に会報やホームページ等で、活動概

要や行事予定、連絡体制等の情報や業務

に

関する自己評価の結果を子どもや保護者に

対して発信している

22 0 0

ホームページをいつも楽し

みにしています。家族みん

なで見てます。

月に一度、会報を配布させて頂いてお

ります。また、SNSでは日々の活動の

様子等について、定期的に発信してお

りますので、是非ご覧ください。

⑭ 個人情報に十分注意している 20 1 0
事前に保護者へ同意確認をさせて頂

く等の対応をしております。

⑮

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染

症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・

説明 されている

15 7 0

各種マニュアルについて策定をしており

ます。契約時に説明させていただきて

おりますが、次年度より、契約時と年

度初めに周知させていただきます。

⑯
非常災害の発生に備え、定期的に避難、

救出、その他必要な訓練が行われている
10 10 1

年何回行うか改めて教え

てほしい。

年に２回、お子様と一緒に避難訓練

を実施しております。

⑰ 子どもは通所を楽しみにしている 20 1 0

楽しみにしていた時もあっ

たが、今はお友達とのこと

で悩みがある。

とても楽しみにしていて、

イベントなど色々な経験

をさせてもらえるので嬉し

いです。

朝から楽しみにしていて放

デイが終わってからも全て

報告してくれます。

毎日行くのを楽しみにして

おり、親としても安心して

預けることができておりま

す。

ポイント制度もあり、今ま

でよりお手伝いなど、進ん

でやっているようである。

仲良しの子もいて楽しん

でいる。

土曜日のイベント、外食

は好きなようで積極的に

参加できてよかった。おや

つ作りは好きなようです。

温かいお言葉を頂き、ありがとうござい

ます。

今後も、お子様が楽しみに通所しても

らえるような施設づくりを行ってまいりま

す。

⑱ 事業所の支援に満足している 21 0 0

もう少し療育的な活動を

増やしてほしい。（プログ

ラム的なこと）

口調の悪い子、他児の

嫌なこと等している子への

対応をしっかりしてほし

い。

いつも色々なイベントを考

えてくださり、楽しい体験

をさせてもらって感謝して

おります。

満足しています。ありがと

うございます。

子どもの気持ちに寄り添っ

てくださり、子どもの特性

に合わせた関わりをしてく

れ、安心して通えていま

す。また、保護者の悩み

を相談でき心が軽くなりま

す。

温かいお言葉を頂き、ありがとうござい

ます。

かぶと虫Markの支援にさらに満足をし

て頂けるよう、職員一同日々精進して

参りたいと思います。

　　　　　 デイサービス自己評価表」により事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。　　

〇この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け放課後等
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